

# 提升幸福指数 加快建设美丽幸福新大理

(上接A1版)尹建业要求,要充分  
认识建设幸福大理的长期性,努力形  
成推进幸福大理建设的强大合力。幸  
福大理建设是一项庞大的系统工程,是  
一项特殊的全新工作,既有科学性,又  
有普及性;既是政府的工作,又是百姓  
的生活;既是长远之事,又是现实中老  
百姓点滴之事;既是一个建设的过程,  
又是教育和引导的过程;既是物质需求  
的满足,也是精神享受的满足。因此,  
要按照因地制宜、轻重缓急、先易后难  
、积少成多的原则,既要立足当前、谋  
划长远,又要创新理念、理清思路,更  
要统筹考虑、突出重点,研究制定科学  
合理的总体工作布局,扎扎实实地实施  
好各项惠民利民实事,使各项工作在实  
践中探索、在探索中完善、在完善中前  
进。要构建高效的运行保障机制,党委  
、政府组织领导,相关部门协同推进,  
社会各界广泛参与,人民群众共建共享  
;要构建科学的目标管理机制,紧紧围  
绕住房、教育、医疗、分配、交通、  
社会保障等重大民生领域,探索建立科  
学完整、有机衔接、相互配套的保障  
措施;要构建广泛的社会参与机制,以  
群众为主体,积极为群众创造建设幸  
福的条件;要构建严格的考核评价机制  
、将人民幸福、人民满意、人民认可  
作为评价发展的重要指标;要大力宣传  
幸福大理建设的重大意义、指导思想、  
目标任务、工作成效和典型经验,在全  
社会形成“共谋幸福发展、共建幸福家  
园、共享幸福生活”,为幸福大理建设  
建功立业作贡献的良好氛围。

何金平在作总结讲话时提出四点  
要求:要快速行动,全面贯彻落实好  
会议精神,各级各部门要及时召开专题  
会议,认真传达学习会议精神,研究制  
定实施意见,安排部署幸福大理建设工  
作;要协调推进,尽快掀起幸福大理建  
设的热潮,把幸福大理建设做成大理  
州的一个品牌、一种形象,形成全州  
各族人民的共同意志和自觉行动,用  
幸福大理建设凝聚人心汇聚力量,促  
进大理科学发展和和谐发展跨越发展;  
要整合工作力量,以幸福大理建设促  
进全州政风行风建设,把幸福大理建设  
作为各级部门政风行风工作、树立形  
象的重要契机,不断提升大理对内对  
外的整体形象,提升广大人民群众的信  
任度和幸福感;要加强督促考核,把幸  
福大理建设的各项措施落到实处,确  
保幸福大理建设稳步推进,取得令广  
大人民群众满意的成效。

州委常委,州人大主任、州政协  
主席,州人大副主任、州政府副州长  
、州政协副主席,州建设项目督查专  
员办主任,州法院、州检察院、州国  
家安全局主要领导,州人大、州政协  
秘书长,州委各部委,州级国家机关  
各委办局、各人民团体、各企业事  
业单位、中央和省属驻大理各单位  
主要负责人,各县县委书记、县长,  
以及大理经济开发区、大理旅游度  
假区、大理海东开发管理委员会的  
主要负责人等参加会议。

# 夯实发展基础 提升幸福指数 加快建设美丽幸福新大理

(上接A1版)建设幸福大理,需要  
每一个人的倾情参与,需要各行各业  
添砖加瓦,需要全州上下给力助力。  
因此,加快幸福大理建设,必将最大  
限度地激发全州各族人民的热情,让  
人民成为经济发展的主体、民主政治  
的主人、文化繁荣的主角,进一步增  
强主人翁意识,充分调动和发挥各族  
干部群众群众的积极性、创造性,凝  
聚起推动大理跨越发展的强大力量,  
加快全州经济社会跨越发展步伐。

**二、充分认识建设幸福大理的艰巨  
性,扎实推进幸福大理建设**

建设幸福大理,涉及人民群众的方  
方面面、点点滴滴,任务十分艰巨。  
我们要始终坚持以科学发展观为指导,  
以加快转变经济发展方式为主线,牢  
牢把握跨越发展的主基调,以解决广  
大人民群众最关心最直接最现实的利  
益问题为出发点和落脚点,坚持用发  
展创造幸福、用幸福评估发展,统筹  
推进经济建设、政治建设、文化建  
设、社会建设以及生态文明建设,力  
求富民与强州同步谋划、经济与民生  
同步建设、生态与产业同步优化、城  
市与农村同步发展、个人与社会同步  
提升,使大理成为各族人民安居乐  
业,共享如花生活的繁荣之地、和睦  
之地、幸福之地。

(一)以产业支撑为重点加快经济跨  
越发展,建设经济富裕大理。建设幸  
福大理,既要有物质条件改善的幸福,  
又要有内心对幸福的体验。但根本的  
一条,幸福要有强大的物质基础,要  
有高度发展的经济基础。30多年的  
改革开放,我们创造了大量的物质富  
裕,极大地改善了人们的生活条件。这  
启示我们,建设幸福大理,要做大经  
济发展的“蛋糕”,为幸福大理建设  
奠定雄厚的物质基础和经济保障。我  
们要加快推进新型工业化、农业现代  
化和城镇化“三化同步”进程,加快  
推进全州经济跨越发展,实现“四个  
翻番”、“两个倍增”的目标,到  
2016年,人均GDP达29000元  
以上,人均财政一般预算收入达186  
0元以上。着力在推进新型工业化上  
取得新的突破,以发展工业园区为重  
点,努力打造千亿元、五百亿元和百  
亿元工业园区,解决我州工业总量小  
、基础弱的问题;着力在加快农业现  
代化上取得新的突破,以高原特色农  
业为抓手,把大理建成面向南亚、东  
南亚乃至欧美农产品生产、加工、  
出口基地;着力在加快旅游业全面转  
型升级上取得新的突破,推进大理旅  
游业全面转型升级,努力把大理建设  
成国内一流、世界知名的旅游度假地  
、中国著名的休闲之都和康体养生之  
地。通过真抓实干,让政府的家底“  
厚”起来、为民谋福的能力“强”起  
来、分配的蛋糕“大”起来,让群众  
的钱包“鼓”起来、购买能力“强”  
起来、追求幸福的信心“足”起来。

(二)以城镇化为载体推进城乡统筹  
发展,建设城乡和谐大理。幸福大理  
具有普惠性,城乡居民共同幸福才是  
建设幸福大理的最终目的。要加快滇  
西中心城市城市建设,打造滇西

的教育中心、医疗中心、商务中心、  
物流中心、金融中心、文化中心,打  
造桥头堡建设的重要产业基地和辐射  
滇西的交通枢纽,提升带动力、辐射  
力和影响力。加快海东山地城市开发  
建设,推进以县城和中心集镇建设为  
重点的城镇发展,加快农村居民向城  
镇转移。加大农村幼儿园、山区寄宿  
制学校学生宿舍、食堂建设,让教育  
质量“好”起来、学生的营养餐“香  
”起来、教学环境“美”起来;要建  
好边远地区乡、村卫生院(室),选派  
专科医生充实到基层一线,让群众到  
院看病“近”起来、医疗费用“降”  
下来、医疗水平和疾病的治愈率“高  
”上来;要发展劳动密集型产业、改  
善就业环境,让农民工就业的机会“  
多”起来,让工资标准“升”起来;  
要加大保障性住房、廉租房和公租房  
建设,让城乡居民人均住房面积“大  
”起来,让大缺房少屋群体的安居之  
梦“圆”起来,住得安心、宽敞、舒  
适。

(三)以可持续发展为基础加强生态  
环境建设,建设绿色宜居大理。建设  
幸福大理,环境是名片。舒适的环境,  
能使人们身体健康、精神愉快,可以  
激发人们对生活的热情并增强人们的  
幸福感,使人们乐于在此居住、乐于  
在此生活,满怀激情地去创造。保护  
环境就是保护大理的明天,就是保护  
和发展生产力,打下千秋伟业之根基。  
我们要像珍惜生命一样珍惜大理的好  
生态,像爱护眼睛一样爱护洱海的优  
美环境,坚持走生态建设产业化、产  
业发展生态化之路,牢固树立抓环境  
就是抓投资、抓发展、抓民生的理  
念,加大洱海、海西保护力度,让高  
原明珠更加光彩夺目、熠熠生辉,让  
生活在大理的每一个人可以坐拥绿  
水青山,面朝洱海、春暖花开,每天  
呼吸新鲜的空气,看白鹤翩跹起舞,  
放歌田园,幸福自在地生活。

(四)以民生改善为核心提高人民生  
活水平,建设生活富足大理。当前,  
大理的经济社会发展水平还较低,建  
设幸福大理,普通百姓特别是弱势群  
体的幸福感尤其值得关注。在某种程  
度上讲,弱势群体幸福才是幸福大理  
的真正内涵。要健全覆盖城乡居民的  
社会保障体系,加快完善社会保险制  
度,加强社会救助体系建设,积极发  
展社会福利和慈善事业,稳步提高保  
障水平,实现城乡最低生活保障标准  
翻番、城乡困难群体医疗救助标准翻  
番,实现社会保障基本全覆盖。

(五)以文化建设为依托提升社会文  
明程度,建设文明时尚大理。幸福  
感是一种主观感受,不仅体现在物质  
财富上,根本的是人文和精神层面的  
追求。一个地方缺少精神力量,必将  
趋于平庸。一个文明时尚的大理,就  
是指道德风尚高尚、精神风貌时尚、  
人文环境风雅。要加

强公共文化基础设施建设,增强文化  
产品和服务供给能力,加大对群众性  
文化活动的支持力度,保护、传承、  
发扬大理历史文化,充分发挥大理丰  
富的历史文化和民族文化资源优势,  
集中力量打造一批反映大理四千年  
历史风云人物英雄形象的作品,推  
动文化大发展大繁荣,满足广大人  
民群众精神文化的需求。要牢固树立  
社会主义核心价值观,大力加强社会  
公德、职业道德、家庭美德建设,推  
进从业规范以及公民行为规范建设,  
努力形成良好的社会风尚,增强文  
明感召力,不断提高市民文明素质。  
禁止奢侈浪费行为,破除陈规陋习,  
反对各种形式的铺张浪费,引导群众  
树立正确的消费观和文明健康的生  
活习惯。加强廉政文化建设,以优良  
的党风、政风推动全社会讲文明、  
树新风。大力推进学习型社会建设,  
提倡健康良好的学习习惯,用科学  
武装头脑,用知识丰富生活,学习  
完善人生。倡导健康时尚的生活方式,  
让人们充分领略时尚、享受时尚,各  
得其所、各得其乐,让各族人民生活  
魅力四射、活力无限。

(六)以公平正义为考量促进社会  
和谐稳定,建设公平正义大理。安  
全和稳定是幸福的基础,没有安全  
感,就没有幸福感。要强化社会  
稳定风险评估,畅通公众诉求渠道,  
重视化解社会矛盾,强化食品药品  
监管,加强社会治安综合治理,提  
高人民群众食品药品安全、人身安  
全、交通出行安全、生产安全等有  
效保障,社会秩序进一步好转。要  
逐步建立以权力公平、机会公平、  
规则公平、分配公平为主要内容的  
社会公平保障体系,实现人人公平  
地享有各种基本权益和福利待遇,  
维护社会公平正义,保障人民的民  
主权利和合法权益。加强民主法治  
建设,维护司法公正,推行“阳光  
政务”,树立政府公信力,畅通下  
沟渠道,创新社会管理方式,努力  
缩小贫富差距,保持社会安定和谐,  
让人民群众有事有人办、难有人帮  
、话有处讲、理有处说,合理诉求  
能够实现。使大理成为一块让外来  
创业者感觉前景诱人、良愿能现,  
有奔头、有作为、有保障、乐居  
乐业的热土。

**三、充分认识建设幸福大理的长期  
性,努力形成推进幸福大理建设的  
强大合力**

幸福大理建设是一项复杂的系统工  
程,是一项特殊的全新工作,既有科  
学性,又有普及性;既是政府的工作  
、又是百姓的生活;既是长远之事,  
又是现实中老百姓点滴之事;既是  
一个建设的过程,又是教育和引导  
的过程;既是物质需求的满足,也是  
精神享受的满足。因此,要按照因  
地制宜、轻重缓急、先易后难、积  
少成多的原则,既要立足当前、谋  
划长远,又要创新理念、理清思路,  
更要统筹考虑、突出重点,研究制  
定科学合理的总体工作布局,扎扎  
实实地实施好各项惠民利民实事,  
使各项工作在实践中探索、在探索  
中完善,在完善中前进。

(一)构建高效的运行保障机制。要  
建立健全党委、政府组织领导、相  
关部门协同推进、社会各界广泛参  
与、人民群众共建共享的工作机制。  
明确职能部门职责分工,形成齐抓  
共管的工作合力,形成一级抓一级  
、层层抓落实的推进机制,确保各  
项工作人员到位、投入到位、责任  
到位、措施到位。完善公共财政体  
制,优化财政支出结构,逐年加大  
民生投入。加大对上级财政资金争  
取力度,用于支持幸福大理实事项  
目建设。充分发挥市场机制作用,  
鼓励支持公共服务投资主体和投  
资模式多样化,推动全社会力量参  
与发展民生事业。

(二)构建科学的目标管理机制。建  
设幸福大理,是一个长期努力的过程  
、不可能一蹴而就。我们要紧紧围  
绕住房、教育、医疗、分配、交通  
、社会保障等重大民生领域,探索  
建立科学完整、有机衔接、相互配  
套的保障机制,既稳妥有序,又加  
速推进。各级各部门要各司其职、  
突出重点、主攻难点、主动配合,  
开展创建幸福企业、幸福行业、幸  
福单位、幸福社区、幸福乡村、幸  
福校园、幸福家庭等活动,形成推  
动工作落实的整体合力,做到每个  
单位、每个部门、每个集体都有明  
确的幸福建设目标。

(三)构建广泛的社会参与机制。追  
求幸福是每一个人的终极目标,享  
受幸福是每一个人的神圣权利,创  
造幸福是每一个人义不容辞的责任。  
建设幸福大理,既需要加强党的领  
导,需要政府统筹规划和加大投入  
、更需要广大群众和社会各界的积  
极参与。要努力构建党委引领、政  
府组织、部门联动、多方协同,以  
群众为主体的社会参与机制,积极  
为群众创造建设幸福的条件,提倡  
基层牵头、群众参与,共同建设、  
共同享有,鼓励群众建好家里的  
“微幸福”、参与单位的“小幸福”  
、融入当地的“中幸福”、享受全  
面的“大幸福”。

(四)构建严格的考核评价机制。每  
年进行一次群众幸福感和满意度的  
问卷调查,调查结果通过报纸、电  
视、门户网站等平台向社会公布,  
逐步提高公众对幸福大理建设的  
关注度,形成一定的品牌效应。州  
委、州政府每年组织检查考核,将  
人民幸福、人民满意、人民认可作  
为评价发展的重要指标,评估结果  
纳入各级党政领导班子和领导干  
部实绩考核内容。

(五)大力营造良好的舆论氛围。幸  
福的内涵非常广泛,幸福的追求千  
差万别,对幸福的理解也多种多样。  
要充分利用报刊、广播、电视、网  
络等媒体,加强幸福理论和幸福理  
论的宣传教育,引导干部群众树立  
正确的幸福观;通过多种形式,大  
力宣传幸福大理建设的重大意义、  
指导思想、目标任务、工作成效和  
典型经验等,在全社会形成“共  
谋幸福发展、共建幸福家园、共  
享幸福生活”,为幸福大理建设  
建功立业作贡献的良好氛围。

幸福生活美景多姿多彩,幸福大理  
建设任重道远。全州各级各部门  
要把推进大理跨越发展、增进各族  
群众福祉作为最大的追求,为建设  
美丽幸福新大理而不懈努力。

# 中共大理州委关于表彰全州创先争优先进基层党组织、优秀共产党员和创先争优活动先进县市党委的决定

(2012年6月28日)

2010年在党的基层组织和党员中  
深入开展创建先进基层党组织、争  
当优秀共产党员活动以来,全州各  
级各部门高举中国特色社会主义伟  
大旗帜,坚持以邓小平理论和“三  
个代表”重要思想为指导,深入贯  
彻落实科学发展观,紧紧围绕建设  
富裕文明和谐幸福新大理的目标,  
履职尽责创先进、立足岗位争优

秀、比学赶超创一流,有力推动科  
学发展、构建和谐大理、增进民族  
团结、服务人民群众、加强基层组  
织,为全州科学发展和和谐发展跨  
越发展提供了强大动力,特别是连  
续三年面对百年不遇的特大干旱,  
各级组织和广大党员冲锋在前,拼  
搏实干,充分展示了新时期共产党  
人的良好形象和精神风貌,涌现出

一大批实绩突出、基层满意、群众  
公认的先进集体和优秀个人。  
为表彰先进、弘扬正气、树立典  
型,激励广大基层党组织和共产党  
员进一步创先争优、奋发进取,建  
功立业、再创辉煌。州委决定,对  
在创先争优活动中取得优异成绩的  
100个先进基层党组织、100名  
优秀共产党员、2个创先争优活动  
先进县市党委

予以表彰。这次受表彰的先进集体  
和优秀个人,是我州在开展创先  
争优活动中涌现出来的先进典型,  
是全省创先争优活动先进县市党  
委中体现了党的先进性和纯洁性,  
集中展示了新时期共产党人的良好  
形象和先锋模范作用。  
州委号召,全州各级党组织和广

大党员要以受表彰的先进集体和  
优秀个人为榜样,紧密团结在以  
胡锦涛同志为总书记的党中央周  
围,高举中国特色社会主义伟大旗  
帜,以邓小平理论、“三个代表”  
重要思想为指导,深入贯彻落实科  
学发展观,万众一心、锐意进取,  
进一步创先争优、争创科学发展  
之先、争创和谐之优,争做善民  
生之先、创服务人民之优,立  
赶超之志、

扬奋进勇气,在新的起点上奋力  
推进大理跨越发展。希望受表彰  
的先进集体和优秀个人珍惜荣誉  
、戒骄戒躁,发扬成绩、再接再厉  
、以更加饱满的热情,更加昂扬  
的斗志,更加扎实的作风,开拓  
进取,顽强拼搏,努力为建设富  
裕文明和谐幸福新大理再创佳  
绩,以优异的成绩迎接党的十八大  
胜利召开!

# 全州创先争优先进基层党组织、优秀共产党员和创先争优活动先进县市党委名单

- 一、先进基层党组织**
- 大理市下关镇大庄村党总支
  - 大理市湾桥镇中庄村古生党支部
  - 大理旅游度假区大理镇五华社区党总支
  - 大理市雅尔康眼镜专业店党支部
  - 大理市工商行政管理局党总支
  - 大理市教育局党委
  - 漾濞县富恒乡党委
  - 漾濞县平坡镇平坡村党总支
  - 大理漾濞核桃有限责任公司党支部
  - 漾濞县上街完小党支部
  - 漾濞县顺源乡哈腊左党支部
  - 漾濞县祥城镇党委
  - 漾濞县下庄镇水盆铺村党总支
  - 漾濞县普湖镇大井村党总支
  - 漾濞县米甸镇大松坪村党支部
  - 漾濞县云龙公司党总支
  - 漾濞县公安局云南驿派出所党支部
  - 宾川县角镇党委
  - 宾川县平川镇李子园村党总支
  - 宾川县水务局党总支
  - 宾川县鸡足山镇沙址村寺前村党支部
  - 宾川县乔甸镇海稍村大椿树党支部
  - 宾川县公安局治安大队党支部
  - 弥渡县苴力镇党委
  - 弥渡县新街镇永祥村党支部
  - 弥渡县红岩镇农林水党支部
  - 弥渡县德直乡塘子村党支部
  - 弥渡县寅街镇大庄村党支部
  - 弥渡县人口和计划生育局党支部
  - 南涧县南涧镇白云村党支部
  - 南涧县第一中学党支部

- 南涧县碧溪乡杏子山村党总支
- 南涧县宝华镇党委
- 南涧县小湾东镇益江村党总支
- 南涧县公郎镇中山村党总支
- 巍山县大仓镇党委
- 巍山县委组织部党支部
- 巍山县南诏镇新村党总支
- 巍山县牛街乡爱民村党总支
- 巍山县永建镇永和村莲花党支部
- 巍山县烟草公司党支部
- 永平县博南镇党委
- 永平县人民法院党总支
- 永平县龙街镇贵口村党支部
- 永平县杉阳镇抱龙村党总支
- 永平县信用联社党总支
- 永平县漕涧镇党委
- 云龙县第一中学党支部
- 云龙县总龙公司党总支
- 云龙县功果桥镇下坞村党总支
- 云龙县团结乡河东村波罗罗党支部
- 云龙县关坪乡自新村泥泥场党支部
- 洱源县三营镇党委
- 洱源县砦碧湖镇九合社区党总支
- 洱源县西山乡胜利村党总支
- 洱源县人民法院党总支
- 洱源县西湖旅游公司党支部
- 剑川县沙溪镇党委
- 剑川县马登镇马登村党支部
- 剑川县第一中学党总支
- 剑川县信用联社党总支
- 剑川益云有色金属有限公司党支部
- 鹤庆县辛屯镇双龙村党总支
- 鹤庆县西邑镇教育党支部

- 鹤庆县六合乡黑水村党总支
- 鹤庆县公安局草海辛屯派出所党支部
- 鹤庆县人民法院党总支
- 大理州工商行政管理局机关党委
- 大理州人力资源和社会保障局党委
- 大理州体育局党总支
- 大理日报社党总支
- 大理州科技局党支部
- 大理州委机构编制办公室党支部
- 大理州社会福利院党支部
- 大理州公安局技术侦察支队党支部
- 大理州实验中学党总支
- 大理州卫生局机关党支部
- 大理州种子管理站党支部
- 大理州高速公路土建第二合同项目党支部
- 大理州水务局机关党支部
- 大理州新华书店有限责任公司党总支
- 大理电视台党支部
- 大理州信委机关党支部
- 大理州林业局党委
- 大理州国家粮食储备有限公司党支部
- 大理州美登储运有限公司党支部
- 大理州国家安全局机关党委
- 大理州烟草专卖局(公司)云龙县分公司党支部
- 大理州劳动教养管理所党委
- 大理州委党校教政党支部
- 大理州财贸学校党委
- 大理卫生学校党委
- 大理州人民医院医技党总支一支部
- 大理州邮政局党委
- 中国移动大理分公司行政党支部

- 中国电信大理分公司后瑞党支部
  - 中国联通大理分公司第一党支部
  - 云南红塔滇西水泥股份有限公司自控中心党支部
  - 大理州水利勘测设计院勘测设计党支部
  - 大理州州府办公室第一党支部
  - 大理州纪委机关党委
- 二、优秀共产党员**
- 赵华标 大理市第一建设工程有限责任公司的钢筋组组长
  - 王 柏(白族)大理市喜洲镇桃源村农民
  - 李 红(女、白族)大理市下关镇西大街社区党总支书记、居委会主任
  - 杨 宏(白族)大理市银桥镇新邑村党总支书记、村委会主任
  - 赵恒太(白族)大理市第一人民医院泌尿外科主任
  - 杨 广(白族)大理市地方税务局干部
  - 刘鸿俊 大理市公安局法制室主任
  - 杨家才(彝族)漾濞县平坡镇党委书记
  - 赵利斌(彝族)漾濞县政协办公室副主任
  - 左利军(彝族)漾濞县鸡街乡菜白村第三党支部书记
  - 张晓德 漾濞县苍山西镇光明村长兼村民小组村民
  - 李 超(彝族)漾濞县公安局副局长
  - 王 丽(女)漾濞县鹿鸣乡党委副书记、乡长

- 李晓东 祥云县云南驿镇棕棚社区党总支书记、居委会主任
- 杨云洪 祥云县沙龙镇石壁村村委会主任
- 余国光 祥云县祥城镇城东社区党总支书记、居委会主任
- 余育才 祥云县农科所所长
- 杨云坪(白族)祥云县商务局副主任科员
- 丁益军 宾川县宾居镇党委书记
- 杨映红(白族)宾川县农业局局长
- 李玉芳(女、白族)宾川县州城镇人民政府副镇长
- 段星兆(彝族)宾川县钟英乡组织委员
- 赵 银 宾川县州城镇中心学校副校长
- 张永利(彝族)宾川县拉乌峨溪核桃果品有限责任公司经理、宾川县拉乌核桃研究协会会长
- 段尚勤 弥渡县新街镇党委书记
- 张丽明 弥渡县弥城镇党委委员、征地拆迁办主任
- 向春辉 弥渡县寅街镇党委委员、党政办主任
- 李如龙 弥渡县牛街乡马鞍村党总支书记
- 杨临媛(女)弥渡县公安局新街派出所教导员
- 白振华 弥渡县第二完全中学政教副主任
- 康 辉 南涧县烟草公司党总支副书记
- 李斌斌 南涧县公安局城镇派出所民警
- 李述斌 南涧县拥翠乡温泉村党总支书记、村委会主任

- 熊继兰(女、苗族)南涧县乐秋乡农业综合服务中心农综组组长
- 杨思峰(彝族)南涧县无量山镇农业综合服务中心主任
- 饶以政(彝族)巍山县永建镇党委书记
- 赵忠良 巍山县公安局刑侦大队副大队长
- 刘银笏 巍山县庙街镇农业综合服务中心水务组组长
- 杨剑波 巍山县林业局五里坡林场副场长
- 张开林 巍山县巍宝山乡建设村党总支书记、村委会主任
- 褚翠珍(女、彝族)巍山县马鞍山红旗村党总支书记
- 李群峰(彝族)永平县新闻信息中心干部
- 杨育志(白族)永平县龙门乡大坪坦村党支部书记、村委会主任
- 茶学伟(彝族)永平县北斗乡党委副书记、乡长
- 宋健锋(苗族)永平县水泄乡狮子窝村完小校长
- 那 鑫(白族)永平县人民检察院副检察长
- 王志云(白族)云龙县委办公室常务副主任
- 李俊刚(白族)云龙县财政局局长
- 姜学飞(白族)云龙县长新乡党委书记
- 阿静泉(傣族)云龙县检槽乡党委书记
- 左 骏(阿昌族)云龙县漕涧镇仁山村党总支书记

(下转A3版)